
TITULO DO TRABALHO
Título em inglês
Nome Completo do Autor1, Nome Completo do CoAutor1, Nome Completo do CoAutor1, Nome Completo do CoAutor1, Nome Completo do Orientador2

1Acadêmico do curso de XXXXX da Faculdade de Medicina de Barbacena
2Docente da Faculdade de Medicina de Barbacena, Barbacena, MG- Brasil. Email: mariadasilva@xxx.com.br
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Descritores: texto; texto; texto.
Registro Fotográfico: três fotos.



[bookmark: _GoBack]Normas para elaboração dos resumos

O resumo deverá estar de acordo com as diretrizes, a saber (ANEXO 1):
· Título em português: deve constar abaixo da categoria do resumo, em caixa alta, em negrito e centralizado. Quando houver subtítulo, este deve vir separado do título por dois pontos (:), em minúsculas e negrito. Deve conter até 25 palavras.
· Título em inglês: deve ser colocado abaixo do título em português. A formatação deverá conter a primeira letra maiúscula, itálico e centralizado.
· Autoria: os nomes dos autores deverão ser escritos por extenso, colocados um espaço abaixo do título, centralizado, com a primeira letra de cada nome em caixa alta, seguidos dos respectivos números-índice (sobrescrito) que irão identificar os autores. Em caso de mais de um autor, seus nomes deverão ser separados por vírgula. São permitidos até 14 autores por resumo.
· Identificações: abaixo do(s) nome(s) do(s) autor(es) deverão ser colocadas as identificações, conforme segue: qualificação profissional (graduação; pós-graduação ou docente), Instituição por extenso, nome da cidade, UF e o e-mail do(a) orientador(a) do resumo.
· O resumo deverá ser elaborado obrigatoriamente em formato Word (doc ou docx) seguindo as regras de formatação abaixo:


i. Tamanho da página: A4
ii. Margens: superior e esquerda: 3 cm; inferior e direita: 2cm
iii. Espaçamento entre linhas: simples
iv. Alinhamento: justificado
v. Tipo de fonte: Times New Roman
vi. Tamanho da fonte: (12) Título em português e texto do resumo, (10) título em inglês e nomes dos autores, (8) descrição dos autores.


· Normas Específicas: O local de realização do estudo não deve ser explicitado no texto. Por exemplo: “o estudo foi desenvolvido no Hospital XYZ”. Forma correta: “o estudo foi desenvolvido em um Hospital Universitário”.
· A palavra RESUMO deve vir em negrito, caixa alta e centralizada. Em seguida texto do resumo que deverá ser estruturado, redigido em parágrafo único sem recuo, contendo até 300 palavras e em formato justificado. O resumo deve ser estruturado, com os seguintes itens, destacados em negrito e em letra minúscula, sendo a primeira letra em maiúscula.
· Após o texto do resumo, na linha subsequente, devem vir os Descritores. Deverá conter de três a cinco descritores, separados por ponto e vírgula e com a primeira letra maiúscula. Devem pertencer à lista de Descritores em Ciências da Saúde – DeCs, no seguinte endereço eletrônico: http://decs.bvs.br.
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